Dep. de Matematica - Calculo 1 Nota
f 2019.3 - 1 prova FILA A
1* chamada - 14/09/2019
Aluno(a): Matricula: Turma:
Instrugoes Gerais:
1. A prova pode ser feita a ldpis, exceto o quadro de respostas das questoes de multipla escolha.
2. A prova tem duragdo de 2 horas e a permanéncia minima na sala é de 30 minutos.
3. A prova tem 7 questoes distribuidas em 5 paginas.
4. Nao é permitido o uso de calculadora.
Quadro de Respostas - Valor 10 pontos Rascunho
Opgao\Questdo | 1 2 3 4
A
B
C
D
E
1. Considere f : [—1,2] — R representada no gréfico a seguir.
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A partir do grafico de f, ¢ INCORRETO afirmar que:
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a) o conjunto imagem de f é [—1,1] U [2, 3).
x) > 0 para todo z € [0, 2].

—1) < f(1) < f(2).

d) 2f(z) = 3 tem 2 solugoes.

(I=1) = [f(=D)I




2. Determine o grafico que melhor representa a fungao

f@) = o~

a)

c)

1+ 1.

3. Considere a funcao f(z) =

(a) f é continua em z =
(

—1
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Va— 22’

Marque a alternativa INCORRETA.:

—2.

b) O dominio de f é (—o0,2).
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4. Considere os limites a seguir:
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sex < —2
e —2<x <2
1 — |z|

T 1\/_+2

2 — q°

z—4oo x4 + 1

Rascunho




As questoes 5, 6 e 7 sao abertas. Justifique claramente seus passos.

5. Um triangulo é desenhado no 1° quadrante do plano cartesiano com a base sobre o eixo z, um dos
)

- . . 1
vértices na origem e o vértice restante sobre o grafico de y = — + 1.
z

Um exemplo de triangulo possivel esta representado na figura abaixo.

(a) Encontre a funcao que descreve a area do triangulo em funcao do tamanho x da base bem como

seu dominio.

(b) Determine a imagem da fungao encontrada no item anterior.

Valor: 4 pontos




6. Considere as fungoes f(z) = 22—1eg(z) =

(a) Determine a expressao f o g.

(b) Determine o dominio da fungao f o g.

3z —1

N

(c¢) Faga o estudo do sinal da funcao g(z).

, onde estiverem bem definidas.

Valor: 6 pontos




7. Calcule o limite, caso exista, ou especifique porque nao existe. Nao é permitido Valor: 7 pontos

usar derivada.
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(a) lim ’

z—=—00 /932 — 22 + 1

42— —2
(b) :P—% 22+ 3z —4




